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kuryr 2. dubna 2023

Levicoví poslanci v Bundestagu: Američtí vojáci a
jaderné zbraně musí okamžitě opustit Německo

infokuryr.cz/n/2023/04/02/levicovi-poslanci-v-bundestagu-americti-vojaci-a-jaderne-zbrane-musi-okamzite-opustit-
nemecko

Poslankyně Bundestagu za levicovou stranu Sevim Dağdelen vyzvala

přibližně 38 000 amerických vojáků v Německu, aby se stáhli – a

vzali s sebou své jaderné zbraně. Posteskla si, že Washington

„opravdu nechce žádné spojence, jen věrné vazaly“.

Odpočet dávno po splatnosti po 78 letech

„Po 78 letech je nyní čas, aby se američtí vojáci vrátili domů. Všichni

ostatní spojenci opustili Německo už dávno,“ řekla poslankyně Die

Linke Sevim Dağdelen v německém Bundestagu.

“Americké jaderné zbraně musí pryč,” dodala 31. března na

parlamentní akci k 75. výročí Marshallova plánu.

V roce 2022 měly Spojené státy v Německu 38 500 vojáků

rozmístěných na desítkách základen a dalších vojenských zařízení.

Americká vláda chce jen vazaly, ne spojence
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Dağdelen prosila o „rozchod s existujícím vztahem extrémní

podřízenosti Německa v otázkách zahraniční politiky USA, která se

vyznačuje válkou, porušováním mezinárodního práva a podporou

převratů“.

“Vláda USA působí dojmem, že ve skutečnosti nechce

spojence, jen věrné vazaly,” řekla. „Přesto je stále méně zemí na

světě ochotno to akceptovat. A to je dobrá zpráva.”

“Americké vojenské základny se chovají jako extrateritoriální oblasti,

kde neplatí základní zákon,” řekla Dağdelen.

“Z německé půdy jsou v rozporu s mezinárodním právem

podporovány americké války, smrtící útoky dronů a mučící lety.”

“A USA pořádají konference na letecké základně Ramstein

v Německu, jako by stále platil statut okupace.”

V roce 2010 německý parlament odhlasoval stažení

jaderných zbraní

Dağdelen také poznamenala, že „byly doby, kdy měl Bundestag

více odvahy“ a připomněla, že v roce 2010 německý parlament

drtivou většinou hlasoval pro stažení amerických jaderných zbraní.

Stěžovala si však, že toto rozhodnutí nebylo provedeno.

“Nyní je federální vláda vytlačena přímo do palebné linie USA

dodáním hlavních bojových tanků Leopard,” řekla s odkazem na

zástupnou válku NATO proti Rusku na Ukrajině.

“Federální vláda nyní odmítá podpořit mezinárodní vyšetřovací

komisi pro teroristické útoky na plynovody Nord Stream,”

pokračovala Dağdelen. “Říkám: teroristické útoky mezi přáteli

nelze tolerovat.”

Vyzvala Berlín, aby bránil svou “demokratickou suverenitu” a zeptala

se: “Proč federální vláda odmítá i po 20 letech odsoudit

americkou útočnou válku v Iráku jako odporující
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mezinárodnímu právu?”

Také se obrátila na německého ministryni zahraničí: „Proč se, paní

[Annaleno] Baerbock, nezasadíte o propuštění Juliana

Assange, kterému v USA hrozí 175 let vězení za

zveřejňování amerických válečných zločinů? Proč jste

nenabídl azyl disidentovi Edwardu Snowdenovi?

Dağdelen, když děkovala Spojeným státům za jejich podporu v boji

proti nacistickému režimu, poznamenala, že „tíže boje proti

německému fašismu nesl Sovětský svaz“, který ve druhé

světové válce ztratil více než 26 milionů lidí ve srovnání s 400 000

Severoameričanů.

V rozhovoru pro Geopolitical Economy Report v únoru Dağdelen

odsoudila konflikt na Ukrajině jako zástupnou válku NATO proti

Rusku a posteskla si, že členské státy EU jednají jako američtí

„vazalové“ a obětují své vlastní ekonomické zájmy zájmům

amerických korporací.
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